

生活百味

古筝指甲
你去哪儿了戎徐小学203班小记者
江佳蔚(证号02939)

我有一个不能缺少的朋友，就是我的古筝指甲。我有8只古筝指甲，它们是琥珀色的，用玳瑁做成的。它们已经伴随我4年了，如果没有了它们，我就无法奏出美妙的古筝音乐了。

可惜不幸的事情发生了。一天，我弹完古筝，正要取下古筝指甲，突然，我家的小狗奔奔蹿了出来，一口吞下了一只指甲。无论我如何跟它抢夺，都没能抢救下我那可怜的指甲，眼睁睁地看着它被奔奔吃掉了。我愁得不得了。这时，外公安慰我：“佳佳，别发愁，你记不记得有一次你的橡皮被奔奔吃掉了，后来在它的大便里发现了你的橡皮。估计你的古筝指甲也会在它的大便里。”可是后来一连找了几天，也没找到我的古筝指甲。我伤心极了！

古筝指甲，你到底去哪儿了呢？难不成被奔奔当成肉骨头给咬碎啦？

指导老师 张红晖

狼狈的摘草莓之旅

惠贞书院301班小记者
汤江明(证号22427)

又到了草莓丰收的季节。

那天，我们提着篮子，走进暖棚。暖棚里结着又大又红的草莓，像挂着一个个红色的小灯笼。叔叔提醒我们，有的两排草莓之间有水沟，一定要小心。我小心翼翼地走在草莓之间，挑选最大最红的草莓，不一会儿，就装满了篮子。这时，突然有人叫了声：“那儿有个很大的草莓。”我飞快地跑过去，却一脚踩进了泥水坑里，脚拔都拔不出来，摘好的草莓也洒了一地。我站在原地寸步难移，大喊救命，最后还是妈妈费了九牛二虎之力才帮我把脚拔出来，再从泥里把鞋子给挖出来。瞬间，我变成了一个泥腿子。

就这样，我的第一次摘草莓之旅狼狈地结束了。

指导老师 孙佩丽

春寒

海曙中心小学401班
小记者 蒋易杰(证号01281)

虽然已到了春暖花开的季节，但还是寒气逼人。

早晨起来，拉开窗帘，初升的太阳悬挂在半空中，没有像以前那样灿烂，而是像披上了蒙蒙的轻纱。打开窗户，本想呼吸一口新鲜空气，没想一股强劲的寒流迎面袭来，我禁不住连打了几个冷战。唉呀，又是一个大冷天，这天气什么时候才能转暖啊，好让我变得身轻如燕？

走下楼，只见小区里的每辆车窗上都结了一层薄薄的冰霜，乍一看，就像穿上了一件冰衣。一阵风吹来，“嗖”的一下钻进了我的脖子，还不时地拍打我的脸庞。我瑟瑟发抖，很快戴上了我的连衣帽，连耳朵也捂了起来。那冷风犹如一只只无情的手掌，肆无忌惮地扯拉着树上的残枝败叶，也让小草饱受摧残。

这天气，前几日还下了一场大大的雪呐。在风雪的侵袭下，已经开花的花朵凋零了，还未绽开的蓓蕾不吐艳了，地球又变成了一个大冰箱……

指导老师 胡芳

冬日起床

宁波市实验学校202班小记者 林轩帆(证号02980)

在寒冷的冬日里，每天清早起床是一件多么痛苦的事啊！

平时妈妈都会在6:30准时叫我起床，可是每当这时候，我的身体就像被胶水粘在了床上一样，怎么也起不来。这时候，妈妈就会一遍又一遍地催我：“快点起床，洗脸刷牙，吃早饭，要不然迟到啦！”我明明听到，却在被窝里越钻越进，想着：多赖1分钟也好呀！“我数到3，再不起床我就掀被子了！”这是妈妈的最后通告，我知道妈妈是个说到做到的人，只好鼓起勇气起来穿衣服。

班里好多同学都说他们每天早晨起床也要下很大很大的决心。冬日起床真的需要很大的勇气啊！

指导老师 刘钟静



吹泡泡

大二班小画家 王睿
指导老师 林芝 赵洁君

马年吉祥

大五班小画家 廖一博
指导老师 唐妙君 邵玉红

美丽的孔雀

大八班小画家 何妍萱
指导老师 曹文燕

玉兔揽月

中一班小画家 吴科宪
指导老师 叶晓盈 王秋贝

新年烟花

大一班小画家 方玥涵
指导老师 韩雪涛 胡敏

快乐飞翔

中八班小画家 俞嘉波
指导老师 钱丽波

宁波市第三幼儿园「小画家」专辑



月亮朋友

中三班小画家 邬乐源
指导老师 俞芬 朱燕燕

看鸭子

大七班小画家 沈欣妍
指导老师 侯晓晓

猫头鹰

大六班小画家 吴弈芊
指导老师 夏超那

五彩缤纷

大三班小画家 施妍羽
指导老师 杜蓉蓉
蔡赞扬

我们爱锻炼

大四班小画家 林嘉乐
指导老师 朱伟欣 付岳妹

鸭子出壳

中七班小画家 李嘉浩
指导老师 张肖青 王继超

亲近自然

江东实验小学新河校区301班
小记者 李其泽(证号14810)

星期天，我们一家人去东钱湖踏青。

东钱湖到了！我们铺好垫子，坐在那柔软的草地上，惬意地沐浴着温暖的阳光。抬头看着碧蓝的天空和飘动的白云，远眺那波光粼粼的湖水，闻着花草树木散发出的清香，听着小鸟叽叽喳喳的“歌声”，一切都是那样的舒适。

休息片刻，我推着崭新的自行车走到田园小道上，飞身而起落在自行车上，因为小道是斜的，所以自行车就像离弦之箭冲了出去，我就像坐着飞机一样，感觉真爽！我们还在草地上打牌、谈天，尽情地享受着大自然献给我们的温暖和舒适。

指导老师 吴伊娜

游日湖

江东第二实验小学西102班
小记者 邵纤欣(证号15014)

星期六中午，妈妈带我去日湖游玩。我一下车就像久违的孩子扑入大自然妈妈的怀抱……

哇，日湖里好多人呐！有放风筝的，有玩轮滑的，有玩沙子的，也有撑着帐篷懒洋洋地躺着晒太阳的……

妈妈给我买了电动游船票，我迫不及待地跳进小船，打开开关，小船儿慢慢地前进了。我眯起眼睛，看到湖面在阳光的照耀下波光粼粼，仿佛有无数颗珍珠洒落在湖面上，闪得我睁不开眼。

这个时候，一阵风儿吹起我的长头发，哇，我好像闻到了春姑娘的味道啦！

指导老师 陈吉维

冬日芥菜香

镇明中心小学504班小记者
周羽荃(证号01442)

每年的冬天，回老家有一件事是必做的，那就是挖芥菜。半篮芥菜，就上小块猪肉，切碎了和在一起，包成千层卷，抑或单纯做成芥菜炒年糕，味儿都是极美的，是自然的味道，是老家的味道，更是浓浓的年味儿。

老家的芥菜根本用不着寻寻觅觅。不论是田边荒地、田埂边上，还是路边、两屋间窄窄的空地上，每每过年，芥菜都扎着堆儿。不管年来得早还是晚，芥菜们总商量好了在腊月二十到正月十五长出来，恰好就是过年的时候。瞧，修长的菜梗似绿似紫，平贴着地面生长，密密匝匝的一丛又一丛。拎一只竹篮，握一把小镰刀或小铁铲，便可以尽情地挖上一大筐。轻轻地把小铲插入野菜根部附近的泥土中，只听“嘣”的一声响，清脆的芥菜的根挖断了，提起芥菜芯儿，抖掉土，便是一种满足感。芥菜混着泥土的芳香，袭来一阵新鲜的清新，记忆中清香的味道重新弥漫开来……只要留几株开了花的，明年它还会如约而至。

城市里卖的芥菜大都是人工种植的，碧绿但没一点紫色，叶儿被狭小的种植环境挤得很不舒展，更没有清香可言。每每看到野菜，总让我想到老家，想到那一株株饱满充满生机的芥菜，想到最自然清新的野味儿，更多了一份小心思：再回老家时，我还得去挖芥菜！

指导老师 郑冰芳

坐三轮车兜风

宁波市实验小学301班小记者 史庭瑶(证号02599)

春节期间，我们一家和舅舅一家在象山的外公家团聚。外公家依山傍水，空气清新，花草芬芳，风景美丽，不得不让人眼前一亮。

在外公家的第5天，外公准备骑着三轮车带我和妹妹去定山玩。路上，我们看得眼花缭乱：挺拔的大树，波光粼粼的湖面，洁白的鹅群，可爱的小山羊……我情不自禁地站起来，看着远方，说：“定山真美！”不一会儿，一大片橘子林映入我的眼帘，外公把车停了下来，说：“我们摘橘子去吧！”我们兴奋地钻入橘林，一会儿采这个，一会儿摘那个，忙得不亦乐乎。10分钟后，我的口袋里塞满了黄澄澄的橘子，手上也捧了许多橘子。回去的路上，我们一边吃橘子，一边欣赏路边的景致。风呼呼地吹着，把我们的头发吹得乱糟糟的，我们开心得无法形容！

指导老师 陶亚波

坐三轮车兜风的感觉真爽！